



УКРАЇНА
БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 09.07.2024

№ 71 /од

селище Бородянка Київської області

Про скасування розпорядження від 07 лютого 2023 року № 10/од «Про визначення уповноважених осіб для складання акту встановлення факту здійснення догляду»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 2024 року №562 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з окремих питань, пов'язаних із веденням військового обліку військовозобов'язаних та резервістів розвідувальних органів», постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року №560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Скасувати розпорядження виконуючого обов'язки селищного голови Георгія ЄРКА №10/од від 07.02.2023 року «Про визначення уповноважених осіб для складання акту встановлення факту здійснення догляду».
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Сергія КЛЕВЧУКА.

**Виконуюча обов'язки
селищного голови**



Ірина ЗАХАРЧЕНКО



УКРАЇНА
БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 04363662

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01 липня 2024 року

№ 72-09

смт. Бородянка Київської області

Про затвердження обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель

Відповідно до п.п. 3 ч. 4. статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.4 п. 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Положення про уповноважену особу, що затверджене рішенням Бородянської селищної ради восьмого скликання від 16.04.2021р. №783-06-VIII, службової записки начальника управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства Бородянської селищної ради та з метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції у Бородянській селищній раді:

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення закупівлі за предметом закупівлі: **ДК 021:2015:09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція послуга з постачання теплової енергії, а саме, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: відповідно до підпункту 5 пункту 13 роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: «відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, а саме відсутність**

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

2. Начальнику відділу з питань публічних закупівель управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства Бородянської селищної ради відповідно до п.13 Особливостей оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону за предметом ДК 021:2015:09320000-8 пара, гаряча вода та пов’язана продукція послуга з постачання теплової енергії.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. селищного голови



Ірина ЗАХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о. селищного голови Бородянської селищної ради



Ірина ЗАХАРЧЕНКО

«01» липня 2024 року

ОБґРУНТУВАННЯ

підстави для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: **Бородянська селищна рада 04363662, 07801 смт.Бородянка, вул. Центральна, 331 Бучанського району Київської області, орган місцевого самоврядування.**

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним словником: **ДК 021:2015 - 09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція послуга з постачання теплової енергії), за адресою: Бородянська селищна територіальна громада.**

3. Очікувана вартість предмета закупівлі: **88686.83** (вісімдесят вісім тисяч шістьсот вісімдесят шість грн. вісімдесят три коп) в тому числі ПДВ 14781.14 (чотирнадцять тисяч сімсот вісімдесят одна грн чотирнадцять коп)

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена.

Враховуючи наявну потребу Замовника, що підтверджена службовою запискою головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства, транспорту, благоустрою Бородянської селищної ради існує необхідність у здійсненні закупівлі послуг з постачання теплової енергії, **ДК 021:2015 - 09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція послуга з постачання теплової енергії.**

Закон України «Про теплопостачання» визначає основні правові, економічні та організаційні засади діяльності на об'єктах сфери теплопостачання та регулює відносини, пов'язані з виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням теплової енергії з метою забезпечення енергетичної безпеки України, підвищення енергоефективності функціонування систем теплопостачання, створення і удосконалення ринку теплової енергії та захисту прав споживачів та працівників сфери теплопостачання.

Постачання теплової енергії для потреб опалення здійснюється в опалювальний період безперервно, крім часу перерв, визначених частиною ст.16 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» за тарифами, які встановлені рішенням виконавчого комітету Бородянської селищної ради №1036 від 23.10.2023 року «Про застосування тарифів на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії КП БСР «Бородянкатеплопостачання».

Діяльність з постачання теплової енергії відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» підлягає ліцензуванню.

Розподіл обсягу спожитої теплової енергії здійснюється згідно з вимогами Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»

Антимонопольний комітет України згідно із статтею 1 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» є державним органом із спеціальним статусом, метою діяльності якого є забезпечення державного захисту конкуренції у підприємницькій діяльності та у сфері державних закупівель.

Згідно частини другої статті 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій та розміщується на його офіційному веб-сайті (<http://www.amc.gov.ua>).

З'ясовано, що відомості про Постачальника: Комунальне підприємство Бородянської селищної ради «Бородянкатеплопостачання» код ЄДРПОУ 44300471, як суб'єкта господарювання у сфері з виробництва та постачання теплової енергії на території Бородянської селищної територіальної громади наявні у Зведеному переліку Суб'єктів природних монополій, який в

установленому порядку розміщений на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України, а також міститься у Реєстрі суб'єктів природних монополій у сфері транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами (станом на 31.12.2023), що формується національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, який опубліковано на офіційному веб-сайті НКРЕКП за № 281.

Також зауважимо, що котельні, які виробляють теплову енергію для надання послуг з постачання теплової енергії адміністративним будівлям Бородянської селищної ради є на балансі КП БСР«Бородянкатепопостачання», тому тільки КП БСР«Бородянкатепопостачання» може надавати послуги з постачання теплової енергії закладам розташованим на території Бородянської селищної територіальної громади.

Крім того, для надійного виробництва та постачання теплової енергії на наші об'єкти КП БСР«Бородянкатепопостачання» володіє необхідною кількістю обладнання та достатньою матеріально-технічною базою, зокрема має необхідні виробничі потужності, які дозволяють надавати послуги з централізованого теплопостачання.

З метою здійснення господарської діяльності з постачання теплової енергії Київською обласною державною адміністрацією видані ліцензії на:

- виробництво теплової енергії (розпорядження № 501 від 11.08.2021 року);
- транспортування теплової енергії (розпорядження № 501 від 11.08.2021 року);
- постачання теплової енергії (розпорядження № 501 від 11.08.2021 року).

Також всі працівники підприємства мають необхідну кваліфікацію, знання та досвід для здійснення діяльності з вироблення та постачання теплової енергії та відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень для виконання своїх трудових обов'язків.

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2024 рік **ДК 021:2015 - 09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція послуга з постачання теплової енергії**, керуючись Законом України «Про теплопостачання», Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Правилами надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії та абзацом четвертим підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178 (зі змінами) **«роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»**, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником послуг з постачання теплової енергії, за відсутності

1do

при цьому альтернативи, укласти договір про закупівлю без використання електронної системи закупівель з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених законодавством.

Тому, враховуючи вище викладене договір про постачання теплової енергії Бородянська селищна рада може укласти лише з **КП БСР «Бородянкатеплопостачання»**.

Документи, що підтверджують наявність умов щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі послуг шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель:

- Закон України «Про природні монополії»
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-14#Text>
- розпорядження Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012р. N 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій»
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z2119-12#Text>
- витяг зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.12.2023р.

Уповноважена особа



Юлія ТИТЕНКО



УКРАЇНА
БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 04363662

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 04.07. 2024 року

№ 73-од

селище Бородянка

Про внесення змін та доповнень до проекту порядку денного п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання від 04 липня 2024 року

Відповідно до ст. ст. 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Бородянської селищної ради восьмого скликання зі змінами, затвердженого рішенням сорок другої (позачергової) сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання №3391-42-VIII від 14.09.2023 року, зважаючи на вимогу адвоката Приймачука Сергія Івановича про виключення питання з порядку денного вих. №28/06-24 від 28.06.2024 року (вх. №5121 від 01.07.2024 року), а також, у зв'язку із потребою розгляду нагальних питань:

1. Внести зміни та доповнення до проекту порядку денного п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання від 04 липня 2024 року, затвердженого розпорядженням виконуючого обов'язки селищного голови №70-од від 20.06.2024 року «Про скликання п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання», а саме:
 - **додати** наступні питання, що виносяться за погодженням постійних комісій Бородянської селищної ради та за пропозицією виконуючої обов'язки Бородянського селищного голови Ірини Захарченко, як нагальні:
 - Питання 103** Про підписання Меморандуму про співпрацю між Бородянською селищною радою Київської області, Prof. Dr. Berg & Kieβling GmbH та «ТИСЕР».
 - Питання 104** Про підписання Меморандуму про співпрацю між Бородянською селищною радою та Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРОЕКТИ ВІДБУДОВИ В УКРАЇНІ».
 - Питання 105** Про затвердження Договору про співпрацю, укладеного між Бородянською селищною радою Київської області та Благодійною організацією «Надія і житло для дітей».
 - Питання 106** Про передачу з балансу з Комунального підприємства

Бородянської селищної ради «Бородянкатеппостачання» на баланс Бородянської селищної ради товарно-матеріальних цінностей для відновлення каналу відводу ґрунтових вод на території Новозаліського старостинського округу №7 Бородянської селищної ради.

Питання 107 Про прийняття на баланс Бородянської селищної ради та у комунальну власність Бородянської селищної територіальної громади товарно-матеріальних цінностей для подальшої передачі їх на баланс військової частини.

Питання 108 Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах Комунального підприємства Бородянської селищної ради «Бородянкатеппостачання» на житлово-комунальні послуги для населення на 2024-2025 роки.

Питання 109 Про внесення змін та доповнень до Програми поводження з будівельними відходами, знесення будівель та споруд, зруйнованих внаслідок агресивних дій військ російської федерації в населених пунктах Бородянської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки.

Питання 110 Про перейменування об'єктів топоніміки на території Бородянської селищної територіальної громади.

- **Питання №3** «Про розгляд клопотання старости Новозаліського старостинського округу №7 Ігоря ПРИХОДЬКА про прийняття до комунальної власності Бородянської селищної ради земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 107,6930 га» **виключити.**
- **Включити Питання №3** «Про розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2951 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вулиця Центральна, 365-а, селище Бородянка, Бучанський район, Київська область».
- 3. Привести нумерацію питань проєкту порядку денного п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання від 04.07.2024 року у відповідність до внесених доповнень та змін.
- 4. Затвердити проєкт порядку денного п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання від 04.07.2024 року у новій редакції, що додається.
- 5. Відділу забезпечення діяльності ради (секретаріат ради) Бородянської селищної ради спільно із відділом інформаційного забезпечення, організаційної роботи та внутрішньої політики Бородянської селищної ради висвітлити дане розпорядження на офіційному сайті Бородянської селищної ради та довести до відома депутатів Бородянської селищної ради восьмого скликання.

Додаток: на 18 арк.:

- *Проект порядку денного п'ятдесят четвертої сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання від 04.07.2024 року - 15 арк.*
- *Копія вимоги адвоката Приймачука Сергія Івановича про виключення питання з порядку денного вих. №28/06-24 від 28.06.2024 року (вх. №5121 від 01.07.2024 року)- 3 арк.*

**Виконуюча обов'язки
селищного голови**



Ірина ЗАХАРЧЕНКО